

爱美者都喜欢“扎堆”河南整形, Why?

除了金牌专利技术,公益活动的连续推出也是大家爱上她的原因之一

“

河南整形美容医院成立11年来,共帮助30万女性重拾自信,深受中原爱美者信赖。从中原第一家整形美容机构,到如今成为全国排名前三的整形医院,河南整形美容医院11年来共吸引多达30万爱美者前来。为什么有这么多的爱美者“扎堆”来到河南整形实现自己的美丽愿望呢?该院业务院长表示,一家医院的实力由医疗水平所决定。爱美者爱来,除了河南整形的金牌专利技术,公益活动的接连推出也是吸引大家爱来的原因之一。郑州晚报记者 李鹏云

”

金牌项目1

精致五官“小清新”,只出米粒大小的血

在河南整形市场,河南整形美容医院的“小清新”技术最先火起来。如今,年轻人做五官整形认准“小清新”,就是因为小清新风格代表的是一种邻家的亲切、活力,而且不失个人气质。

据了解,小清新系列是河南整形美容医院专家联合韩

国、中国台湾及国内外顶级的整形专家经过学术研讨、临床验证,结合现代时尚元素和东方人的气质设计出来的。“小清新”手术以微创无痛、自然逼真、术后无痕、风格典雅等优势已经成为整形界的典范。而说起小清新技术的“秘密”,作为“小清新”的

创始人,河南整形美容医院聂主任曾在场活动中透露了“小清新双眼皮”的秘密:“手术避开眼睑三条毛细血管,出血量只有米粒大小;而一般传统的双眼皮至少会比这多出3倍以上。不仅大大缩短术后恢复时间,恢复后还可达到与真双眼皮一样的效果。”

金牌项目2

360°海洋柔动力,快速瘦身不反弹

对于想要尝试吸脂的爱美者来说,最担心的莫过于安全和效果,那是因为传统的手术方式有着诸多弊端:要打膨胀液,术后皮肤松弛难以恢复;抽取不精确,导致术后效果不均匀等。

而在河南整形美容医院,

新的医疗仪器及技术已经取代了传统的吸脂手术。医院引进的360°海洋柔动力技术,会在患者舒适的感觉下,针对不同的身体部位、不同脂肪堆积量进行精准定位,然后通过柔和的螺旋式水刀加压水流分离脂肪,全方位多角度地针对

对身体多余脂肪部位进行精确设计和抽取。该技术不需要打膨胀液,微创的手术方式使得术后恢复时间大大缩短。而独有的水刀技术,可以按照顺序依次抽取,避免了传统手术方式出现的不均匀、有抽取不到的死角的情况。

金牌项目3

双平面内窥镜丰胸,假体丰胸以假乱真

11年间,河南整形美容医院陆续进行了九届拯救乳房活动,援助丰胸女性创造中原最高纪录。从黄金五线丰胸到内窥镜丰胸,再到2014年“双平面和内窥镜美胸技术升级版”,河南整形美容医院在丰胸技术的创新上一直走在世界的前端。

该院业务院长介绍,随着微创无痕技术的日趋完善,假体丰胸手术的切口变得更加隐蔽。高柔软度的乳房假体材料,不仅能显示出乳房形状的凸起度,还可将上缘设计成

斜坡形,乳房腔体内安放完高黏附性的记忆凝胶后,手感柔软且能保持持久不变形。而且,双平面内窥镜美胸的设计,还充分考虑到乳房由于重力及年龄增长而导致的轻度下垂,使乳房的形态更加顺乎人体生理曲线,从而达到更为自然逼真的美学效果,以高安全技术、高标准服务水平和高品质医美项目深受中原爱美者青睐。

当然,该院的金牌项目还不止这些,这三项是被称为“三绝”的技术,所以备受关注。

新闻1+1

秋冬,用爱心“换美丽”

10月1日起,河南整形美容医院将联合本报、河南省卫生厅启动“10元美丽暖冬公益活动”,关爱山区留守儿童,为他们送去温暖。主办方河南整形美容医院将拿出30万元美丽基金,赠送给所有捐助人士“秋冬爱心美丽护肤”一项,让大家的爱心获得百倍回报。



我发誓
岁月这家伙
确实无情



9月,刚好“有喜”啦!

河南整形美容医院帮你完成好心愿:

面对年轻时的容颜,你是否曾感叹过自己再也回不到从前?

愿望01: 成功减肥, 皮肤更紧致

360°海洋柔动力吸脂, 即刻拥有轻盈的身材, 加速皮肤弹性纤维的自我修复、刺激胶原蛋白增生, 避免凹凸不平, 让皮肤更紧致、更光滑。

愿望02: 提升轮廓, 不留皱纹

乌谢拉超声波提升除皱术, 不手术便能达到“拉皮手术”的年轻提升效果, 还能使轮廓更紧致, 凹陷部位更加饱满年轻。